MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlakuHa, 2
ApeHpaTop: -
O6was nnowanb

30aHNs: 70.2
PacueTtHas nnowagp: 70.2

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=6842*43/70.2 = 4190.97
Awm = 4190.97 * 0.012 = 50.29

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=4310%43/70.2= 2640.03
Pn (Bbiwe nogBana) = 2640.03*1.0*1.2*2= 6336.07

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.29 + 1536 + 6336.07 ) * 337 /1000 = 2669.84
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2669.84 * 70.20 = 187422.76

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 46855.69 + 9371.14
BTopow nnatex : (25%) 46855.69 + 9371.14
TpeTui nnatex : (25%) 46855.69 + 9371.14
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 46855.69 + 9371.14

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 57
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHus: 2842.2
PacuyeTHasa nnowagb: 246.9

B T.4. nfowagp

nogeana: 246.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=267424*43/2842.2 = 4045.89
Awm = 4045.89* 0.012 = 48.55

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 45 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn=184523*43 /28422 = 2791.67
Pn (noggan) = 2791.67*06 *1.2*45=
9045.01

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 337 /1000 = 5614.28
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNA KO3hPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 48.55 + 1536 + 9045.01 ) * 337/1000 = 3582.16

opoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3582.16 * 246.9 = 884435.30

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5614.28 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 884435.30 = 884435.32

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 221108.83 + 44221.77
BTopoi nnatex : (25%) 221108.83 + 44221.77
TpeTui nnarex : (25%) 221108.83 + 44221.77
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 221108.83 + 44221.77

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: [BopsiHckas, 5/1
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 4747.5
PacuyeTHasa nnowagb: 57.3

B T.4. Nfowanb

noagana: 57.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Ce=379074*43/4747.5 = 3433.42
Awm = 3433.42*0.012= 41.20

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=227396 * 43/ 4747.5 = 2059.62
Pn (noggan) = 2059.62*0.6 *1.2*45=
6673.17

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 41.20 + 1536 + 11121.95)* 337 /1000 = 4279.61
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 41.20 + 1536 + 6673.17 ) * 337 /1000 = 2780.37

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2780.37 *57.3 = 159315.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4279.61* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 159315.20 = 159315.20

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 39828.80 + 7965.76
Btopon nnatex : (25%) 39828.80 + 7965.76
TpeTui nnatex : (25%) 39828.80 + 7965.76
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 39828.80 + 7965.76

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Crtpeneukui, 1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 143.1

B T.4. nfowagp

nogsana: 25.4
PacueTHasa nnowagb: 143.1

B T.4. nfowagp

nogeana: 25.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=12950*43/143.1 = 3891.33
Awm = 3891.33*0.012= 46.70

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTU (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=7900*43/143.1 = 2373.86
Pn (Bbiwe nopgana) = 237386*1.0*1.2*2= 5697.26
Pn (noggan) = 2373.86*0.6 *1.2*2= 3418.36

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.70 + 1536 + 5697.26 ) * 337 /1000 = 2453.35
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 46.70 + 1536 + 3418.36 ) * 337/1000 = 1685.36

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1685.36 * 25.4 = 42808.14

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2453.35* 117.70 = 288759.29

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 288759.29 + 42808.14 = 331567.44

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 82891.86 + 16578.37
BTopow nnatex : (25%) 82891.86 + 16578.37
TpeTui nnatex : (25%) 82891.86 + 16578.37
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 82891.86 + 16578.37

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mepekonckun, 2/3,nnT.A
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 626.8

Pac4yeTHas nnowaab: 319.7

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =70255%*43/626.8 = 4819.66
Awm = 4819.66 * 0.012 = 57.84

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCTommocTb) / So

Cn=232317*43/626.8 = 2217.02
Pn (Bbiwe nogBana) = 2217.02*1.0*1.2*2= 5320.85

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.84 + 1536 + 5320.85)* 337/1000 = 2330.25
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2330.25* 319.70 = 744980.92

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 186245.23 + 37249.05
BTopoi nnatex : (25%) 186245.23 + 37249.05
TpeTui nnarex : (25%) 186245.23 + 37249.05
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 186245.23 + 37249.05

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: TNecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHns: 3131.6

PacyeTHasa nnowaap: 64.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nopggana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 337 /1000 = 1532.99
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1532.99 * 64.30 = 98571.28

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 24642.82 + 4928.56
BTopoi nnatex : (25%) 24642.82 + 4928.56
TpeTui nnarex : (25%) 24642.82 + 4928.56
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 24642.82 + 4928.56

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

34aHua: 3131.6

PacueTtHas nnowagp: 3

Pacyet rogoBoit amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 2478.71*1.0*0.8*0.8 = 1586.37

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 1586.37 ) * 337 /1000 = 1065.21
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1065.21 * 3.00 = 3195.64

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 798.91 + 159.78
BTopoi nnatex : (25%) 798.91 + 159.78
TpeTu nnarex : (25%) 798.91 + 159.78
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 798.91 + 159.78

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mpocn. JleHuna, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

34aHua: 2563.8
PacueTtHas nnowagp: 70.4

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =235713* 43/ 2563.8 = 3953.37
Awm = 3953.37 *0.012 = 47.44

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 35 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp = 164999 * 43 / 2563.8 = 2767.36
Pn (Bbiwe nogBana) = 2767.36*1.0*1.5*3.5= 14528.64

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 47.44 + 1536 + 14528.64 ) * 337 /1000 = 5429.77
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5429.77 * 70.40 = 382255.80

KeapTanbHbii nnarex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 95563.95 + 19112.79
BTopow nnatex : (25%) 95563.95 + 19112.79
TpeTui nnatex : (25%) 95563.95 + 19112.79
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 95563.95 + 19112.79

WcnonHutens : bonotosa C.B. (ten. 35-35-48)

MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Komuccapoea, 28A,nut.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 235.1

PacyeTHas nnowaab: 235.1

B T.4. nfowaap
nogsana: 171.2



9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =28690.4 *43/235.1 = 5247.50
Awm = 5247.50 ¥ 0.012 = 62.97

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =20944 * 43/235.1 = 3830.68

Pn (Bblwe nopgana) = 3830.68*1.0*1.2*3.5= 16088.86
Pn (noggan) = 3830.68*0.6 *1.2*3.5=

9653.31

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 62.97 + 1536 + 16088.86 ) * 337 /1000 = 5960.80
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHasi nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 62.97 + 1536 + 9653.31 ) * 337/1000 = 3792.02

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3792.02*171.2 = 649193.82

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 5960.80 * 63.90 = 380895.12

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 380895.12 + 649193.82 = 1030088.96

KeapTanbHbifi nnarex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 257522.24 + 51504.45
BTopoi nnatex : (25%) 257522.24 + 51504.45
TpeTui nnarex : (25%) 257522.24 + 51504.45
YerBepThIii

nnarex : (25%) 257522.24 + 51504.45

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne2

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: PacTonunHa, 51
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3883.6
PacueTtHas nnowagp: 81.6

Pacuet rogoBoit amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =454868 * 43/ 3883.6 = 5036.39
Awm = 5036.39 ¥ 0.012 = 60.44

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 2 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =395735*43/3883.6 = 4381.66
Pn (Bbiwe nogBana) = 4381.66*1.0*2*26= 22784.63

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.44 + 1536 + 22784.63)* 337 /1000 = 8216.42
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 8216.42* 81.60 = 670 459.87

ApeHfHasi nnata 3a noMeLLeHVe NpY NOYaCOBOM WCMONb30BaHWN:

Any = 340 * 670 459,87 : 1970 = 115 713,89 py6. (6e3 yuéta HOC)

340 - BpeMs (haKTMYECKOro UCMoNb30BaHWSA HEXUIIOTO MOMELLEHNA HA OCHOBaHUU rpaduka;

1970 - Hopma pabouero BpemeHu npu 40-4acoson paboyein Hegenu Ha 2019 rop.

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



